

Oggetto: Gara a procedura aperta ai sensi del D.LGS 358/92 s.m.i., per la fornitura di una infrastruttura hardware e software di supporto all'applicazione di Rendicontazione Enti Locali della Corte dei Conti

I chiarimenti della gara sono visibili anche sul sito www.mef.gov.it sotto la dicitura Concorsi e Bandi - Gare in Corso e sul sito www.Consip.it.

1) Domanda

Pag. 8 di 24 dell'Allegato 5- Capitolato Tecnico par. 4.1.2 Blade Server

Il controller RIAD interno richiesto è SCSI Ultra 160

E' possibile offrire Blade con controller interno SCSI ultra 320 (più perforante)?

Motivazione della domanda: Il modello HS20 ha di base lo SCSI Ultra 320

Risposta

Si.

2) Domanda

Pag. 13 di 24 dell'Allegato Tecnico § 4.1.8 Modulo Rack

Non compare tra le caratteristiche del rack la presenza di ruote

Il rack dovrà essere fornito provvisto di ruote?

Risposta

Si, è possibile offrire rack dotato di ruote.

3) Domanda

Pag. 15 di 24 dell'Allegato 5 – Capitolato Tecnico § 4.1.11 Scalabilità di sistemi di elaborazione

E' richiesta l'espandibilità della memoria dei Blade fino a 16GB.

Entrambi i blade (2 e 4 CPU) devono essere espandibili fino a 16GB? Anche se poche righe dopo si afferma che l'espansione della memoria può avvenire con la sostituzione delle schede presenti se l'ampliamento determina il passaggio a più di 8 GB

Risposta

Si, è richiesta l'espandibilità per tutti i blade server fino a 16 GB.

Per l'espandibilità a più di 8 GB è consentita la sostituzione dei banchi di memoria RAM già installati.

Distinti saluti

Direzione Finanza Pubblica
Ing. Federico Alker